Тестовые задания 
для контроля остаточных знаний по ОТЦ 

кафедра ТОРС
1. Что произойдет с током I2, если сопротивление R1, будет увеличиваться?


[image: image1]
a) увеличится; б) уменьшится; в) не изменится.

2. Что произойдет с напряжением U2, если сопротивление R1, будет увеличиваться?


[image: image2]
а) увеличится; б) уменьшится; в) не изменится.

3. Определить ток, протекающий по сопротивлению R3.


[image: image3]
а) 
[image: image4.wmf];
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[image: image5.wmf];
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[image: image6.wmf];
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4. Определите напряжение U.


[image: image7]
а) 
[image: image8.wmf];
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; в) 
[image: image10.wmf].
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5. Определите показания амперметра  (сопротивление амперметра равно нулю).


[image: image11] i=30 A, R=5 Ом.

а) IA=0; б) IA=30A; в) IA=10A.

6. Определите показания амперметра (сопротивление амперметра равно нулю).


[image: image12]i=10A, R=2 Ом.

а) IA=0; б) IA=10A; в) IA=5A.

7. Определите показания вольтметра (сопротивление вольтметра бесконечно)


[image: image13]Е=300 В, R=10 Ом.

а) UV=100В; б) UV=0; в) UV=150В.

8. Определите показания вольтметра (сопротивление вольтметра бесконечно).


[image: image14]
а) UV=Е; б) UV=0; в) UV=
[image: image15.wmf]2
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9. Определите показания амперметра (сопротивление амперметра равно нулю)


[image: image16]
а) IA=0; б) IA=i; в) IA=
[image: image17.wmf]2
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10. Определите показания амперметра, реагирующего на действующее значение (сопротивление амперметра равно нулю)


[image: image18]
а) IA=2,5А; б) IA=0; в) IA=10А.

11. Определите показания амперметра, реагирующего на действующие значение (сопротивление амперметра равно нулю)


[image: image19] 

а) IA=0; б) IA=6А; в) IA=2А.

12. Определите показания вольтметра, реагирующего на действующее значение (сопротивление вольтметра равно бесконечности) 


[image: image20]
а) UV=20В; б) UV=0; в) UV=30В.
13. Определите показание вольтметра, реагирующего на действующее значение (сопротивление вольтметра равно бесконечности)

[image: image95.wmf]2

π

[image: image21]
а) UV=5В; б) UV=2,5В; в) UV=4В.

14. Рассчитайте параметры эквивалентного источника напряжения EЭ и RЭ.


[image: image22]
Е=150В, R=10Ом.

а) ЕЭ=150В; б)ЕЭ=100В; в)ЕЭ=75В; г)RЭ=30Ом; д)RЭ=15Ом; е)RЭ=10Ом.

15.  Рассчитайте параметры эквивалентного источника тока iЭ и RЭ.

[image: image96.wmf]2
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[image: image23]
i=30А, R=10 Ом.

а) iЭ=15А б)iЭ=10А, в)iЭ=20А, г)RЭ=15Ом, д)RЭ=10Ом, е)RЭ=30Ом.

16. Определите напряжение  Uаб.

[image: image97.wmf]2
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а) Uаб=I1R1-E; б) Uаб=E-I1R1; в) Uаб=I2R3-I1R2.

17. Определите ток I методом наложения.

[image: image98.wmf]2
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18. Чему равно емкостное сопротивление на f=0?

[image: image99.wmf]2
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а) Хс=0; б) Хс=(.

19. Чему равно Uc, если Е=60В, R=16Ом, Хс=12Ом?

[image: image100.wmf]2
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а) Uc=5В; б) Uc=8В; в) Uc=24В; г) Uc=36В.

20. Какова зависимость Uc(С) в последовательной RC- цепи?

[image: image101.wmf]2

π

-
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б)


в)


г)

21. R=40Ом, L=0,3Г. Как сдвинут ток по фазе относительно входного напряжения на 
[image: image27.wmf]?
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[image: image102.wmf]2
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а) Опережает на 550; б) Отстает на 550; в) Отстает на 370; г) Опережает на 370.

22. Какова зависимость Z(f) в последовательной RL – цепи?

[image: image103.wmf]2
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г)

23. Чему равно показание вольтметра, если Е=20В, R1=10Ом, Rk=2Ом, ХL=16Ом?

[image: image104.wmf]2

1

2

R

R

ER

+


а) V1=18,9В; б) V1=11,4В; в) V1=16,1В; г) V1=2В.

24. R=30Ом, XL=50Ом, Хс=20Ом. Каково уравнение ЭДС источника, если Uc=
[image: image28.wmf]t
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[image: image105.wmf]2
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а) 300cos(50t-1350); б) 300cos(50t-450); в) 300cos(50t+450); г) 300cos(50t+1350).

25. Какова зависимость ((f) в последовательной RLC-цепи?

[image: image106.wmf]l


a)



б)


в)


г)

26. R=60Ом, XL=100Ом, Хс=20Ом. Чему равно Е, если IА=2А?

[image: image107.wmf]l


а) Е=200В; б)Е=360В; в)Е=236,6В; г)Е=120В.

27. R1=20Ом, L=0,4Гн, Rk=30Ом, С=10мкФ. Какая векторная диаграма соответствует данной схеме на 
[image: image29.wmf]с
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[image: image108.wmf]l
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а)


б)


в)


г)

28. Чему равен ток в цепи на f=0?

[image: image110.wmf]ï
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а) I=0; б) I=(; в)
[image: image30.wmf]R
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29. Чему равно Zц, если V1=80В, V2=60В, IА=2А?

а) Zц=100Ом; б) Zц=30Ом; в) Zц=50Ом; г) Zц=70Ом.

30. Какова зависимость ((f) в последовательной RC-цепи?


а)



б)


в)


г)

31. Определите число уравнений, которые надо составить для данной схемы

а) по методу конторных токов (МКТ)

б) по методу узловых напряжений (МУН)


а) Nмкт=1; б)Nмкт=3; в) Nмкт=2; г) Nмун=1; д) Nмун=2; е) Nмун=3.

32. Определите число уравнений, которые надо составить для данной схемы

а) по методу контурных токов (МКТ)

б) по методу узловых напряжений (МУН)


а) Nмкт=3; б) Nмкт=2; в) Nмкт=1; г) Nмун=2; д) Nмун=1; е) Nмун=3.

33. Определите число уравнений, которые надо составить для данной схемы

а) по методу контурных токов (МКТ)

б) по методу узловых напряжений (МУН)


а) Nмкт=4; б) Nмкт=2; в) Nмкт=3; г) Nмун=3; д) Nмун=1; е) Nмун=2.

34. Определите число уравнений, которые надо составить для данной схемы

а) по методу контурных токов (МКТ)

б) по методу узловых напряжений (МУН)


а) Nмкт=2; б) Nмкт=4; в) Nмкт=3; г) Nмун=4; д) Nмун=2; е) Nмун=3.

35. Определите число уравнений, которые надо составить для данной схемы

а) по методу контурных токов (МКТ)

б) по методу узловых напряжений (МУН)


а) Nмкт=3; б) Nмкт=4; в) Nмкт=2; г) Nмун=2; д) Nмун=3; е) Nмун=4.

36. Определите число уравнений, которые надо составить для данной схемы

а) по методу контурных токов (МКТ)

б) по методу узловых напряжений (МУН)


а) Nмкт=4; б) Nмкт=2; в) Nмкт=3; г) Nмун=5; д) Nмун=3; е) Nмун=4.

1. Какова зависимость переходного тока i(t) для данной цепи если R=15кОм L=51мГн C=2400пФ.








2. Определить при каком из заданных сопротивлений R1=1.45 кОМ R2=17.4кОМ в данной цепи возникает колебательный переходный процесс и какой ему соответствует период свободных колебаний Tсв, если L=51мГн С=2700 пФ?




R1=1.45 kOм                   R2=17.4kOм             R=1.45 kOм        Не возникает

Tсв = 87 мкс                      Tсв = 66 мкс               Tсв = 75 мкс              


3. Какая зависимость переходного тока i2(t) справедлива для данной цепи если 

Ri=1.8 кОм L=49 мГн С=2200 пФ Е=3.6 в.

 








4. Как изменится переходное напряжение на индуктивности от времени ul(t)  в данной цепи если R= 1,3 kOM L=55 мГн C=4300 пФ.





5. Определите установившиеся значения напряжений и токов в заданной цепи если E=20 В R=10 кОМ






1. URi(()=10 В      2. URi(()=20 В               3.URi(()=0 В                4. URi(()=20 В             

    ULC(()=10 В          ULC(()=20 В                 ULC(()=20 В                  ULC(()=0 В          

6. какая зависимость напряжения Ur2 на сопротивлении R2 справедлива для данной цепи.







7. Определить характер переходного процесса в цепи с параметрами Ri = 1,84 кОМ L= 53 мГн  С=3900 пФ.




1. Апериодический                2. Критический                   3. Колебательный

8. Какой график переходного напряжения на LC – контуре uLC(t) справедлив для данной цепи, если известно что Ri<Riкр








9. Определить при каком из заданных сопротивлений Ri1=1,5 кОм Ri2=2,15 кОм Ri3=6.45 кОм в данной цепи возникает критический переходный процесс, если L=61 мГн C=3300 пФ






1. Ri1=1.5 кОм                   2. Ri2=2.15 кОм       3. Ri3=6.45 кОм      4. Ни при каком                     

10. Определить характер переходного процесса в цепи, если R=15 кОм L=57 мГн С=4300пФ.


1. Апериодический                2. Критический                   3. Колебательный

11. Воздушная медная линия связи с первичными параметрами R0=2,87 Ом/км С0=6,3нФ/км L0 = 1,93 мГн/км G0=0.57 *10-6 См/км на частоте f=800 Гц нагружена  согласованно. Длина линии 
[image: image31.wmf]l

=100 км E=100 В. определить график распределения действующего значения напряжения вдоль линии.






12.  какой минимальной длины надо взять отрезок линии без потерь с параметрами С0=225 пФ/м L0 = 0,49 мкГн/м  чтобы на частоте f= 108 Гц получить из него индуктивность L=0.223 мкГн.

1. l=0.253 м                    2. l=0.347 м          3. l=0.521 м            4. l=0.42 м

13. Линия без потерь с волновым сопротивлением Zв=200 Ом  работает на нагрузку Rн=50 Ом. Определите первичные параметры четвертьволнового трансформатора обеспечивающего согласование линии на частоте f=250 МГц

1.  L0=0.5 мкГн/м          2. L0=1 мкГн/м        3 L0=0.25 мкГн/м   4. L0=0.5 мкГн/м

     C0=30 пФ/м              C0=100 пФ/м             C0=25 пФ/м                  C0=50 пФ/м

14. Линия без потерь длиной 
[image: image32.wmf]l

=6м с  параметрами С0=75 пФ/км L0 = 0.48 мГн/км на частоте  f=800 МГц нагружена на сопротивление Rн=100 Ом. Найдите распределение действующего напряжения вдоль линии если U1=1В










15. Линия без потерь длиной 
[image: image33.wmf]l

=3м с  параметрами С0=75 пФ/км L0 = 0.48 мГн/км на частоте  f=100 МГц нагружена на сопротивление Rн=100 Ом. Найдите распределения действующего напряжения вдоль линии, если U1=1В




16. На нелинейный резистивный элемент с ВАХ  i=30+5u+2u2  мА действует напряжение u=U0+Umcos105t  Um=3 В. Определите зависимость амплитуды первой гармоники тока от напряжения смещения U0 
1.Im1=15+12U0  мА            2. Im1=30+12U0         3. Im1=27+10U0               4. Im1=30+7U0

17. Приведена схема RC генератора с мостом Вина. R1=R2=R=1кОм  С1=С2=С= 10 нФ комплексная передаточная функция усилительной цепи H(i()=T(i()=K Определите частоту генерации (г и значение коэффициента усиления К при котором возникают незатухающие колебания.



1.(г=6,28*103 с-1                   2. (г=103 с-1                      3. (г=6,28*105 с-1      4. (г=105 с-1
   К>3                                          K=2                           K=3                          K=3

18. Экспериментально измеренная проходная характеристика ic(uзи) полевого транзистора при постоянном напряжении uси=10 В представлена в виде таблицы 

	uзи В
	-1,5
	-1
	-0,5

	ic мА
	0,5
	1
	2,5


Получите степенную(полиномиальную) аппроксимацию этой характеристики многочленом второй степени на интервале напряжения.  

–1,5В<uзи<-0.5В
ic=a0+a1(uзи+1)+a2(uзи+1)2 mA

1. a0=1  мА                 2. a0= 1 мА                3. a0=0.5 мА 
4. a0=0.5 мА
    a1=2  мА/В                 a1=2 мА/В

     a1=2.5 мА/В
     a1=1 мА/В

     a2=2  ма/В2                a2=3 ма/В2     
      a2=3 ма/В2          a2=2.5 ма/В2
19. К нелинейному резистивному элементу подведено воздействие u=U0+Um1cos314t, Um=1 В ВАХ нелинейного элемента описывается полиномом i(u)=1+2(u-U0)+2(u-U0)2 мА.  Рассчитайте постоянную составляющую тока и амплитуды гармоник.

1. I0=4  мА                  2. I0=1 мА               
    3. I0=5  мА                    4. I0=3 мА
    Im1=4  мА                      Im1=2  мА                   Im1=4  мА                 Im1=2 мА
     Im2=4  мА                     Im2=3  мА                   Im2=4  мА                 Im2=5 мА
20. К нелинейному резистивному элементу подведено бигармоническое воздействие,  U=U0+Um1cos((1t+Um2cos(2t) В, (2=7*103 с-1 ,  (1=9*103 с-1 Um1=Um2=2 В. ВАХ  НЭ описывается полиномом 

i(u)=2+5(u-U0)+2(u-U0)2 мА. 

Определите спектральный состав тока в НЭ и рассчитайте амплитуду комбинационной составляющей тока с частотой (=(1+(2 

1. (=0       (=(2   (=14*103 с-1  (=18*103 с-1      (=2*103 с-1         (=16*103 с-1    Im=32 мА

2.  (=(1   (=2(1  (=(2   (=2(2  (=16*103 с-1  (=14*103 с-1      Im=80 мА

3.  (=14*103 с-1  (=18*103 с-1      (=2*103 с-1         (=16*103 с-1    Im=50 мА

21. Передаточная функция разомкнутой электрической цепи без обратной связи имеет вид: 
[image: image34.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image35.wmf]1
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.  Определить устойчивость электрической  цепи с помощью критерия Гурвица.

1. Устойчивая   2. Неустойчивая         3. На границе устойчивости

22. Передаточная функция разомкнутой электрической цепи без обратной связи имеет вид :
[image: image36.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf])
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.   Определить условия  устойчивости замкнутой цепи с помощью критерия Гурвица.

1. К>0   T<0      2. K<0   T>0      3. K>0  T>0

23. Используя критерий устойчивости Михайлова определить устойчивость замкнутой цепи (с обратной связью) передаточная функция которой в разомкнутом состоянии равна:
[image: image38.wmf])
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, где К = 60 с-1 коэффициент усиления разомкнутой цепи, T1=0,6 c T2=0,01c постоянные времени.

1. Устойчивая   2. Неустойчивая         3. На границе устойчивости

24. Передаточная функция разомкнутой электрической цепи без обратной связи имеет вид :
[image: image39.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf])
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,  где К общий коэффициент усиления разомкнутой цепи, T1=0,5 c T2=0,1c T3=0.01 c  постоянные времени. С помощью критерия Михайлова определить значение общего коэффициента усиления разомкнутой цепи К при котором замкнутая цепь оказывается на границе устойчивости.

1)  K=1            2) K=10       3) K=100

25. Передаточная функция разомкнутой электрической цепи без обратной связи имеет вид: 
[image: image41.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image42.wmf])
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, где К = 100 с-1 коэффициент усиления разомкнутой цепи, T1=0,1 c T2=0,02c постоянные времени. Определить устойчивость цепи по критерию Найквиста.

1. Устойчивая   2. Неустойчивая         3. На границе устойчивости

26. Вычислить спектральную плотность прямоугольного видеоимпульса
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1. Ucos((tи)              2. 2U/(sin((*tи/2)           3. Ucos((tи)

27. Найдите амплитудный и фазовый спектры экспоненциального импульса 
[image: image44.wmf])
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28. Для сигнала 
[image: image51.wmf])
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 где (=106 с-1 и (=3*10-6 с-1 рассчитайте граничную частоту спектра (гр на которой модуль спектральной плотности уменьшается в 10 раз по сравнению с тем значением которое имеет место на нулевой частоте.

1. (гр=106   с-1              2.  (гр=5*10-6 с-1             3. (гр=3*105  с-1
29.  Импульсное колебание задано формулой 
[image: image52.wmf])
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  Определить граничную частоту таким образом чтобы в интервале частот (0 fгр) было сосредоточенно 90% всей энергии импульса.

1. fгр=105   Гц              2.  fгр=*107 Гц             3. fгр=106  Гц

30. Вычислить спектральную плотность S(() сигнала  
[image: image53.wmf])
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1. Какай частотной зависимостью ослабления Ak  обладает амплитудный корректор?









2. Какой частотной зависимостью ослабления Ak Обладает амплитудный корректор.







3. Чему равны величины элементов C2 R2 в схеме амплитудного корректора.






1. 1 мкФ    500 Ом

2. 0,5 мкФ  250 Ом

3,  2 мкФ 1000 Ом

4. 1 мкФ   1000Ом

4. Каково функциональное назначение 2*2  полюсника 






 1) Фазовое звено 1 го порядка

 2) идеальный трансформатор

 3) фазовый корректор

 4) амплитудный корректор

5. Каково функциональное назначение 2*2  полюсника 





1) Генератор

2) инвертор сопротивления 

3) конвертор сопротивления 

4) фазовое звено 1 го порядка

6. Чему равно входное сопротивление амплитудного корректора







1) 75 Ом

2) 135 Ом

3) 180 Ом

4) 600 Ом

7. Каково функциональное назначение 2*2  полюсника 




1) Мостовое звено полосового фильтра типа К

2) Мостовое звено заграждающего фильтра типа К

3) Звено ФНЧ типа М

4) Фазовое звено 2 го порядка.

8. Каково функциональное назначение 2*2  полюсника 



1) мостовое звено ФНЧ типа К

2) Мостовое звено ФВЧ типа К

3) Фазовое звено 1 го порядка

4) фазовое звено 2 го порядка

9. Каково функциональное назначение 2*2  полюсника 







1) Удлинитель 

2) Генератор

3) Конвертор положительного сопротивления

4) Амплитудный корректор

10. Какой частотной зависимостью обладает амплитудный корректор 










11. Дана частотная зависимость Z(i()/i реактивного двухполюсника 





Определить его схему
















12. Дана функция Z(p)  реактивного двухполюсника 


[image: image57.wmf])

p

)(

p

(

p

)

p

)(

p

(

H

)

p

(

H

2

4

2

2

2

2

2

3

2

2

1

2

ω

ω

ω

ω

+

+

+

+

=

 

Определить его схему














13. Дана каноническая схема реактивного двухполюсника.






Определить его функцию Z(p)

1)
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2) 
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3)
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4) 
[image: image61.wmf])
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14. Дана частотная зависимость Z(i()/i реактивного двухполюсника 





Определить функцию сопротивления Z(p)

1)
[image: image62.wmf])
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2) 
[image: image63.wmf])
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3) 
[image: image64.wmf])
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4) 
[image: image65.wmf])
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15. Задана частотная характериситка  сопротивления Z(i()/i реактивного двухполюсника.



Определить его схему

               







16. Задана частотная характеристика сопротивления Z(i()/i реактивного двухполюсника 




Определить его каноническую схему










17. Дана каноническая схема реактивного двухполюсника.


Определить частотную зависимость его сопротивления Z(i()/i 








18. По графику технических требований на рабочее ослабление фильтра покажите полосовой фильтр (ПФ) 


19. По графику технических требований на рабочее ослабление фильтра покажите фильтр верхних частот (ФВЧ)





20. По графику технических требований на рабочее ослабление фильтра покажите фильтр нижних частот



21. По графику технических требований на рабочее ослабление фильтра режекторный фильтр.





22. Покажите схему ФНЧ Чебышева третьего порядка.









23. Покажите схему ФВЧ Батерворта третьего порядка 








24. Каой график частотной зависимости характеристического ослабления соответствует фильтру построенного путем каскадно согласованного соединения полузвеньев.








25. Чему арвно рабочее ослабление фильтра на частоте (=100*103 рад/с 





1) А= 3 дБ  2) А=1 дБ 3) А= 6 дБ  4) А= 20 дБ

26. Чему равно рабочее ослабление ФВЧ Баттерворта пчтого порядка на частоте 0.5fs  если на частоте fs оно равно 15 дБ

1) А= 15 дБ  2) А=45 дБ 3) А=30 дБ  4) А= 60 дБ

27. Чему равно рабочее ослабление ФНЧ Чебышева третьего порядка на частоте 2 fs если на частоте fs оно равно 20 дБ и Е=1

1) А= 20 дБ  2) А=38 дБ 3) А=26 дБ  4) А= 41 дБ 5) А= 50 дБ

28. Чему равны характеристические парметры фильтра на частоте  (= 100*103 рад/с 


1) Ac=0        2)Ac=0 
3)Ac=3дБ
4) Ac=0

    Вс=0           Вс=(/2 
   Вс=
(/2 
     Вс=-(/2

    Z1c=0         Z1c=0 
   Z1c=R0 
    Z1c=(
    Z2c=0         Z2c=( 
   Z2c= R0 
    Z2c=0

29. Какой график частотной зависимости характеристического ослабления соответствует фильтру построенному путем каскадно согласованного соединения звеньев и полузвеньев.









30. Как изменится порядок фильтра если увеличится значение Аmin при сохранении неизменимыми вех остальных характеристик

1) увеличится   2) уменьшится   3) не изменится

31. Чему рано рабочее ослабление ПФ Чебышева   четвертого порядка на частоте f=f0 и Е=1

1) А=0  2) А= 50 дБ 3) А=1 дБ  4) А=3 дБ

32. Чему равны характеристические параметры фильтра на частоте (= 50 *103 рад/с 






1) Ac= 0       2)       Ac=11,37 дБ 
             3)Ac=22,74дБ

4) Ac=3 дБ

Вс=-(/2                 Вс=-(/2 
   
     
      Вс=(/2 
                         Вс=-(/2

Z1c=5780 Ом        Z1c=-i1730 Ом 
     
     Z1c=1730 Ом 
           Z1c=1730 Ом

Z2c=1730  Ом       Z2c=i578  Ом
   
     Z2c= 1000 Ом 
           Z2c=578 Ом

33. Какой график соответствует рабочему ослаблению полосового фильтра Батерворта



34. Какой график соответствует рабочему ослаблению ФВЧ Чебышева



35. Какая схема фильтра соответствует заданным частотным зависимостям характеристических парметров.

 A


36. A















37. Xl=10 Ом      R=10 Ом определить Zc1 четырехполюсника



1) 
[image: image66.wmf])
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38. XL=10 Ом     Xc=10 Ом

Определить Гc четырехплоюсника.




1) 0+i90

2) 0+i45

3) 1+i45

4) 2

39. Xl=20 Ом     Xc=15 Ом

Определить Гc четырехплоюсника.




1) 1-i200
2) 0.7-i900
3) 0+i900
4) 0.55+i900



40. XL=20 Ом   R1=5 Ом   R2=15 Ом Определить Z11 четырехполюсника.

1) 10exp(i45)

2) 
[image: image70.wmf])
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 EMBED Equation.3  [image: image71.wmf]
3) 
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41. R=10 Ом   Xc=10 Ом определить Y22 четырехполюсника





1) 
[image: image74.wmf])
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42. R1= 20 Ом R2=30 Ом  XL=20 Ом определить A11 четырехполюсника.



1) 2

2) 
[image: image78.wmf])
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43. Ег=10 В Rг=20 Ом  R1=10 Ом R2=20 Ом  Rн=20 Ом Рассчитать Ар четырехполюсника.




1) 6 дБ

2) 10 дБ

3) 1 дБ

4) 8 дБ

44. Каков смысл параметра А22 четырехполюсника.

1) Величина равная входному сопротивлению при холостом ходе на выходе

2) Величина обратная коэффициенту передачи по току в режиме короткого замыкания на выходе

3) Величина обратная передаточной проводимости на коротком замыкании на выходе

4) Величина равная входной проводимости при холостом ходе на выходе




45.  U=10 B.,   Zн=Zc=10 Ом ,   Гс=0+i900   рассчитать I2
1) 0,5exp(j1800)  A
2) 0.1exp(i900)     A
3) exp(-i900)        A
4) exp(i450)          A
46. Какой смысл параметра H21  четырехполюсника

1) входная проводимость в режиме короткого замыкания 

2) входное сопротивление в режиме хлостого хода

3) коэффициент передачи по току в режиме короткого замыкания

4) коэффициент передачи по напряжению в режиме хлостого хода

47. Дана функция z(p) реактивного двухполюсника 
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Определить частотную зависимость его сопротивления Z(i()/i 









48. Задана каноническая схема реактивного двухполюсника


определить функцию Z(p) его сопротивления

1) 
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2) 
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3) 
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4) 
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49. Задана каноническая схема реактивного двухполюсника




определить функцию Z(p) его сопротивления

1) 
[image: image86.wmf])
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2) 
[image: image87.wmf])

10

*

5

p

(

p

10

*

p

10

*

4

)

p

(

Z

6

2

6

2

6

+

=


3) 
[image: image88.wmf])
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4) 
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50. Какая цепная дробь соответствует ФНЧ Чебышева четвертого порядка

1) 
[image: image90.wmf]R
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2) 
[image: image91.wmf]G
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3) 
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51. Какая схема фильтра соответствует заданной цепной дроби
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52. Какая схема фильтра соответствует заданной цепной дроби
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